АФАНАСИЙ БИРЖА

БРЕНД РАЙОНА

На старт, внимание...

В Нелидовском районе Тверской области началась подготовка к ежегодным соревнованиям по мотокроссу

Главное спортивное событие Нелидовского района и, пожалуй, всего Верхневолжья — 3-й этап первенства России по мотокроссу среди молодежи — пройдет с 30 августа по 1 сентября. Подготовка к нему началась заблаговременно: в администрации района создан оргкомитет, утверждено положение о проведении мотокросса, разработан план работ на трассе.

— Мы ожидаем большое количество гонщиков, — рассказывает первый заместитель главы администрации района Андрей Громов, — и готовы их встретить. Нелидовский район один из немногих в области, кто имеет право на проведение статусных соревнований. У нас зарегистрирована Федерация мотоциклетного спорта Тверской области, наша трасса соответствует европейским стандартам. Ее длина 1870 м, ширина дорожки 12 м. Здесь есть 12 насыпных трамплинов высотой от 2 до 2,5 м, а площадь места проведения мотокросса занимает около 15 га.

История нелидовских мотокроссов ведет свое начало с 1954



Андрей ГРОМОВ: «Нелидовский район — один из немногих в области, кто имеет право на проведение статусных соревнований. У нас зарегистрирована Федерация мотоциклетного спорта Тверской области, а трасса соответствует европейским стандартам.



года, когда в районном центре был организован автомотоклуб. В 1968 году его преобразовали в школу технической подготовки. За 50 лет в Нелидове проводилось немало разнообразных

стартов: традиционные соревнования в честь 23 февраля, в годовщину освобождения Нелидова от немецко-фашистских оккупантов, в День молодежи и в День шахтера.

В 2009 году в Нелидове прошел финал чемпионата Европы по мотокроссу, а в 2011-м один из его этапов. В прошлом году здесь состоялся Кубок Содружества ВМА Европейского мотоциклетного союза. На сегодняшний день нелидовская трасса считается одной из сложнейших в России. Спортивный объект уже обкатали спортсмены из Чехии, Испании, Молдовы, Латвии, Беларуси, Эстонии, Болгарии, Украины и, разумеется, из многих городов Российской Федерации. Ежегодно посмотреть на один из самых захватывающих видов спорта приезжает более 10 тыс. зрителей.

Для того чтобы ежегодное мероприятие прошло по высшему разряду, еще потребуется приложить некоторые усилия. Подготовительные работы на трассе уже начались, руководит ими директор технической школы ДОСААФ России Александр Селедцов. Активно идет подсыпка полотна и трамплинов, задействована техника как школы, так и предприятий района: ДРСУ, ДЕП-70, частных предпринимателей Николая Викторенкова и Юрия Азарова.

– Мы привезем сюда около 400 куб. м песка и около 2 тыс. куб. м грунта, — подчеркнул директор техшколы Александр Селедцов. — За полтора месяца до соревнований грунт уляжется. В целом после подготовительных работ наша трасса станет более безопасной для спорт-

Важным этапом подготовки к соревнованиям станет реконструкция мойки мотоциклов. Еще во время проведения чемпионата Европы организаторам было рекомендовано увеличить число мест, что и было сделано, но добавочные ячейки для мотоциклов не были стационарными, а разделяющие их стенки сделаны из плотного полиэтилена. Теперь же мойка на 20 мотоциклов будет полностью стационарная и выполнена из металла. Материал для производства этих работ в качестве спонсорской помощи выделил Нелидовский кровельный завод, а монтажом мойки займутся работники частного предпринимателя Николая Викторенкова.

Организаторы мотокросса, как всегда, готовят не только яркое спортивное зрелище, но и множество сюрпризов. Зрителей ждут свадьбы под рев моторов, аттракционы, музыкальная программа. Уже сейчас можно с уверенностью сказать, что тот, кто в этом году посетит соревнования в Нелидове, не останется без заряда положительных эмоций.

Елена ШЕРОВА

AVANGARD CASH-CARD

УНИКАЛЬНЫЙ ПРОДУКТ ДЛЯ КОРПОРАТИВНЫХ КЛИЕНТОВ

ПОЛУЧЕНИЕ НАЛИЧНЫХ в любом офисе и банкомате Банка

cash-card

удобная замена чековой книжки

ВНЕСЕНИЕ ВЫРУЧКИ в любом офисе Банка, в вечернее время и выходные дни

наличные операции

проведение операций по пин-коду, без паспорта

мгновенное зачисление

внесенных денежных средств

заказ наличных

через Интернет

внесение средств

физическими лицами на счет предприятия (оплата товаров и услуг)

- *В зависимости от суммы и рыночных условий.
- **B зависимости от срока кредитования: до 7 дней 7% годовых, с 8 по 14 день – 11% годовых, свыше 14 дней – 13% годовых Размер и сроки предоставления кредитов на зарплату и овердрафтов индивидуально.
- Cash-Card карта для проведения наличных операций для юридических лиц/индивидуальных предпринимателей.

ИНТЕРНЕТ-БАНІ



от **100 000 руб.** до **6,25%** годовых* на срок от 1 до 30 дней



до 50 млн руб. на срок **до 65 дней** ставка **от 7%**



платежи за счет средств, поступающих из других банков текущим днем комиссия - **от 0,05**%

AVANGARD Internet-Bank

MR. SOTRUDNIK

0000 8800 555 9993



on-line покупка/продажа, конвертация валюты по текущему биржевому курсу комиссия - от 0,15%*





Система обеспечивает полную безопасность (SSL протокол, THAWTE), не требует установки какого-либо специального программного обеспечения и позволяет работать с любого компьютера. Бесплатное SMS-информирование, уникальная система предупреждения мошенничеств AFS.

КРУГЛОСУТОЧНО ОТВЕЧАЕМ НА ВАШИ ВОПРОСЫ ПО ТЕЛЕФОНАМ: Более 250 офисов (4822) 33 99 33 8 (800) 555 99 93

в 50 регионах www.avangard.ru

